
Oil Refreshing Soap
Naturalne, pielęgnacyjne mydło do drewna
Oil Refreshing Soap stosuje się do czyszczenia i konserwacji olejowanych i
woskowanych podłóg drewnianych. Łączy skuteczne czyszczenie z ponownym
olejowaniem, a dodatkowy olej wnika w drewno i tworzy matową, ochronną powłokę
na powierzchni.

Zapewnia maksymalną odporność na zanieczyszczenia i działanie wody od
pierwszego dnia
Podkreśla naturalny kolor drewna
Delikatnie myje i konserwuje drewno
Pozostawia matową, zabezpieczającą powłokę oleju na powierzchni drewna
Periodic maintenance for oiled surfaces
Enhances the natural colour of the wood

Obszar aplikacji Mydło olejowe jest łagodnym środkiem do zmywania, pielęgnacji i konserwacji
olejowanych i woskowanych podłóg drewnianych.

Sposób
stosowania

Przygotowanie
Przed myciem i i konserwacją za pomocą Oil Refreshing Soap należy usunąć
szczególnie oporne plamy, stosując produkt WOCA Wood Stain Remover lub WOCA
Intensive Wood Cleaner.

Zawsze pamiętaj
Przed obróbką należy zawsze wykonać próbę na niewielkiej powierzchni w mało
widocznym miejscu, by sprawdzić, czy podłoże odpowiednio przyjmuje produkt.

Aplikacja
Przed użyciem starannie wstrząsnąć pojemnik. Upewnić się, że pigmenty dobrze się
zmieszały. Wymieszać Oil Refreshing Soap z letnią wodą: – Tradycyjnie olejowane
podłogi: w proporcji 1:20 (250 ml mydła na 5 l wody). – Podłogi wykończone olejem
utwardzanym światłem UV i olejowano-woskowane: w proporcji 1:40 (125 ml mydła na
5 l wody). Proporcję można modyfikować w zależności od stopnia zużycia
powierzchni. Podłogę myć roztworem mydła zgodnie z kierunkiem ułożenia jej
pokrycia. Zaleca się jednorazowo czyścić powierzchnię ok. 10 m2. Przed przystąpieniem
do użytkowania podłogę pozostawić do wyschnięcia na ok. 2 godziny. Dla uzyskania
lekkiego połysku wypolerować suchą podłogę za pomocą białej wkładki.Dla
najlepszego efektu zaleca się korzystanie z dwóch wiader – jednego z czystym
roztworem myjącym, a drugiego do wyżymania mopa. Podłogę myć roztworem mydła
zgodnie z kierunkiem jej ułożenia za pomocą lekko wyżętego mopa. Następnie, nie
czekając, zamaczać mop lub ścierkę w roztworze mydła, mocno wyżymać i jeszcze raz
przecierać podłogę w tym samym kierunku. W ten sposób powierzchnia jest narażona
na wilgoć tylko przez krótki czas.

Uwaga
Używaj mopa lub ściereczki z dodatkiem bawełny – nie używaj 100% mikrofibry. Dla
najlepszych rezultatów używaj dwóch wiader: jedno do wyciskania ściereczki, drugie z
czystą wodą z mydłem. Do odświeżania podłóg olejowanych woskiem twardym stosuje
się proporcję 500 ml mydła na 5 litrów wody.

Czas suszenia 2-3 godziny w 20°CCzas suszenia:
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Dane techniczne <5%: anionowe środki powierzchniowo czynnebarwiące. Niejonowe środki
powierzchniowo czynne.
Deklaracja:

0.95-1.00 g/ml.Gęstość:

pH 6-7Odczyn pH:

3 lataTrwałość:

+15-25°C i ok. 50% wilgotności powietrza.Temperatura aplikacji:

150-200 m²/LWydajność:

Naturalny, BiałyKolory:

Za pomocą ciepłej wodyCzyszczenie narzędzi:

+10-25°C. Chronić przed dziećmi. Nie narażać na działanie wysokiej
temperatury (np. promieniowania słonecznego). W zimie chronić przed mrozem.
Latem przechowywać w chłodnym miejscu.

Przechowywanie:

250 ML, 1 L, 2.5 LOpakowanie:

WodaRozcieńczanie:

SłabyZapach:

20-30%Zawartość suchej masy:

Podłogi olejowane: 250 ml na 5 L wody. Dla podłóg UV-
olejowanych / olejo-woskowanych: 125 ml na 5 L wody.
Proporcje wymieszania:

Konserwacja i
produkty
uzupełniające

Pielęgnacja
Drewniane olejowane podłogi można też na bieżąco czyścić za pomocą Natural Soap,
Natural lub White, i uzupełniać olej używając produktu Maintenance Oil lub
Maintenance Gel – co pewien czas w pomieszczeniach mieszkalnych, a częściej w
przestrzeniach firmowych i komercyjnych.

WOCA Denmark A/S
Tværvej 6
DK - 6640 Lunderskov
+45 9958 5600
info@wocadenmark.com
wocadenmark.com
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